
 

 

 

 

 

 

INFODROIT 

 
Ενημερωτικό δελτίο για τα θύματα  

σύμφωνα με το άρθρο 3-7 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας 

 
Ορισμός της έννοιας του θύματος 

 
Αποκτά την ιδιότητα του θύματος, πρόσωπο για το οποίο έχει εξακριβωθεί πως υπέστη ζημία 
η οποία προκλήθηκε από διάπραξη αδικήματος. 
 
Το παρόν ενημερωτικό δελτίο χρησιμεύει για την ενημέρωση του θύματος σχετικά με: 

 το είδος υποστήριξης που δύναται να λάβει και από ποιον, συμπεριλαμβανομένων, 

κατά περίπτωση, των βασικών πληροφοριών σχετικά με την πρόσβαση σε ιατρική 

βοήθεια, σε κάθε είδους εξειδικευμένη βοήθεια, ιδίως σε ψυχολογική υποστήριξη 

και στην εξεύρεση λύσης όσον αφορά στη στέγαση 

 
Έχετε το δικαίωμα να απευθυνθείτε σε υπηρεσία υποστήριξης θυμάτων που προσφέρει 
δωρεάν ψυχολογική παρακολούθηση, όπως η Υπηρεσία Υποστήριξης Θυμάτων της Γενικής 
Εισαγγελίας. Η εν λόγω υπηρεσία θα σας παραπέμψει, κατά περίπτωση, σε άλλες 
εξειδικευμένες υπηρεσίες που μπορούν να σας βοηθήσουν, για παράδειγμα, στην εξεύρεση 
στέγης. Μπορείτε επίσης να κλείσετε ένα ραντεβού με τον θεράποντα ιατρό σας ή να 
συμβουλευτείτε έναν ψυχολόγο ή ειδικό γιατρό. 
 

Στο τέλος του παρόντος δελτίου θα βρείτε έναν κατάλογο των βασικών υπηρεσιών. 

 
 τις διαδικασίες για την υποβολή καταγγελίας για ποινικό αδίκημα και τον ρόλο του 

θύματος κατά τις εν λόγω διαδικασίες, 

Εφόσον υπήρξατε θύμα ποινικού αδικήματος, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία 
στην αστυνομία του Μεγάλου Δουκάτου. Η αστυνομία θα καταχωρίσει την καταγγελία σας και 
θα συντάξει έγγραφη αναφορά. Για τον σκοπό αυτό, ένας αστυνομικός θα σας ζητήσει να 
καταθέσετε τις περιστάσεις και τον τρόπο με τον οποίο εξελίχθηκαν τα γεγονότα. Στο τέλος 
της συνέντευξης, θα σας ζητηθεί να υπογράψετε την καταγγελία σας, η οποία θα διαβιβαστεί 
με τη μορφή έγγραφης αναφοράς στην αρμόδια Εισαγγελία η οποία θα εξετάσει τη βασιμότητα 
της καταγγελίας και θα αποφασίσει τη συνέχεια που θα δοθεί. Ο Εισαγγελέας θα σας 
ενημερώσει εντός 18 μηνών από την παραλαβή της καταγγελίας σχετικά με τα μέτρα που 
ελήφθησαν. 

 
Μπορείτε, επίσης, να υποβάλετε καταγγελία στον κατά τόπο αρμόδιο Εισαγγελέα ή να 
διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας υποβάλλοντας καταγγελία μέσω άσκησης αγωγής στον 
ανακριτή. 



 τους όρους και τις προϋποθέσεις σχετικά με τη λήψη προστασίας, 

 
Εάν έχετε υπάρξει θύμα εμπορίας ανθρώπων ή ενδοοικογενειακής βίας, δικαιούστε, υπό 
ορισμένες προϋποθέσεις, να λάβετε ειδική προστασία. Σε αυτή την περίπτωση, καλείστε να 
παράσχετε περαιτέρω πληροφορίες κατά την ακρόασή σας από τις αστυνομικές ή δικαστικές 
αρχές. 

 
 τους όρους και τις προϋποθέσεις για την πρόσβαση σε δικηγόρο και νομική 

αρωγή σύμφωνα με τους προβλεπόμενους από τον νόμο όρους καθώς και σε 

κάθε άλλου είδους συμβουλές, 

 
Εάν το εισόδημά σας δεν σας επιτρέπει την πρόσβαση σε υπηρεσία δικηγόρου, έχετε το 
δικαίωμα να επωφεληθείτε νομικής αρωγής σύμφωνα με τους όρους που προβλέπονται από 
τον τροποποιημένο νόμο της 7ης Αυγούστου 2023 σχετικά με τη νομική αρωγή. 

 
Για τον εν λόγω σκοπό, πρέπει να υποβάλετε σχετική αίτηση στον αρμόδιο δικηγορικό σύλλογο. 

 
 τους όρους και τις προϋποθέσεις για την επιδίκαση αποζημίωσης, 

 
Έχετε το δικαίωμα να ασκήσετε αγωγή αποστέλλοντας στον ανακριτή γραπτή επιστολή, με 
την οποία τον ενημερώνετε πως ασκείτε αγωγή για να αιτηθείτε αποκατάσταση ζημίας την 
οποία δηλώνετε πως έχετε υποστεί. Η εν λόγω αίτηση αυτή δύναται να υποβληθεί ανά πάσα 
στιγμή κατά τη διάρκεια της διαδικασίας. 

Πρέπει να λάβετε υπόψη πως στην περίπτωση που αποφασίσετε να ασκήσετε αγωγή, δεν θα 
μπορείτε πλέον να καταθέσετε ως μάρτυρας. 

 
Σε αρκετές περιπτώσεις, τα δικαιώματά σας για αποζημίωση κινδυνεύουν να μην 
εκπληρωθούν, ιδιαιτέρως κατά τις ακόλουθες περιπτώσεις: δεν ήταν δυνατόν να εντοπιστεί ο 
δράστης ή παραμένει αγνώστων στοιχείων ή είναι αφερέγγυος. 

Σε αυτή την περίπτωση εάν έχετε υπάρξει θύμα ενός ποινικού αδικήματος εκ προθέσεως από 
το οποίο έχετε υποστεί σωματική βλάβη και στην περίπτωση που η εν λόγω βλάβη έχει 
διαπιστωθεί με τελεσίδικη δικαστική απόφαση, μπορείτε να υποβάλετε αίτηση αποζημίωσης 
στο Υπουργείο Δικαιοσύνης βάσει του νόμου, της 12ης Μαρτίου 1984, σχετικά με την 
αποζημίωση ορισμένων θυμάτων με σωματικές βλάβες που απορρέουν από την διάπραξη 
αδικήματος και την καταστολή της δόλιας χρεοκοπίας. 

 
Ειδική επιτροπή του Υπουργείου Δικαιοσύνης θα εξετάσει κατά πόσον πληρούνται οι νομικές 
προϋποθέσεις, ιδίως η προϋπόθεση της σωματικής βλάβης ορισμένης σοβαρότητας, και θα 
εκτιμήσει τη ζημία. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία διατίθενται στονδικτυακό τόπο του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

 
 τους όρους και τις προϋποθέσεις για την άσκηση του δικαιώματος διερμηνείας και 

μετάφρασης, 

 
Έχετε το δικαίωμα να ενημερώνεστε και να κάνετε δηλώσεις σε γλώσσα που κατανοείτε. Κατά 
την ακρόαση ενώπιον της αστυνομίας, καλείστε να ενημερώσετε τον συνομιλητή σας σχετικά 
με τη γλώσσα ή τις γλώσσες που κατανοείτε. 



 τους όρους για την άσκηση των δικαιωμάτων του σε περίπτωση το θύμα κατοικεί 

σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

 
Εάν κατοικείτε σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχετε υπάρξει θύμα 
ποινικού αδικήματος στο Λουξεμβούργο, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στις αστυνομικές 
αρχές του Λουξεμβούργου. 

 
 διαθέσιμες διαδικασίες για την υποβολή καταγγελίας σε περίπτωση που τα 

δικαιώματα του θύματος δεν γίνουν σεβαστά, 

Στην περίπτωση που τα δικαιώματά σας δεν γίνουν σεβαστά από την αρμόδια αρχή που 
ενεργεί στο πλαίσιο της ποινικής διαδικασίας, είναι δυνατή η άσκηση προσφυγής σύμφωνα με 
τους τύπους και τις διαδικασίες που προβλέπονται στα άρθρα 3-4 (6), 3-5 (8) και 23-5 του 
Κώδικα Ποινικής Δικονομίας του Λουξεμβούργου. 

 
 χρήσιμα στοιχεία για την αλληλογραφία αναφορικά με τον φάκελο του θύματος, 

 
Σας εφιστούμε την προσοχή στο γεγονός ότι όλη η αλληλογραφία αναφορικά με την 
καταγγελία ενός θύματος αποστέλλεται στην επίσημη διεύθυνση που δηλώθηκε κατά την 
υποβολή της καταγγελίας. 

 
 δυνατότητες διαμεσολάβησης και αποκαταστατικής δικαιοσύνης, 

 
Σε οποιοδήποτε στάδιο της ποινικής διαδικασίας, συμπεριλαμβανομένης της εκτέλεσης της 
ποινής, η Υπηρεσία Αποκαταστατικής Δικαιοσύνης (SEJURE) προσφέρει τη δυνατότητα 
έναρξης διαλόγου μεταξύ των εμπλεκομένων ατόμων, εκτός των παραδοσιακών δικαστικών 
οδών. Η εν λόγω υπηρεσία παρέχεται δωρεάν, είναι εμπιστευτική και ανοιχτή σε όλους. 
 

Η διαδικασία αποκαταστατικής δικαιοσύνης περιλαμβάνει την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των 
εμπλεκόμενων μερών, ανεξάρτητα από τη μορφή ή το περιβάλλον, με στόχο την ενεργό 
αποκατάσταση της βλάβης που προκλήθηκε από το αδίκημα. Αυτή η ανταλλαγή απόψεων δεν 
λαμβάνει απαραίτητα χώρα πρόσωπο με πρόσωπο. Μπορεί να λάβει διάφορες μορφές 
(αυτοπροσώπως, μέσω επαγγελματιών, με επιστολή, τηλεφωνικά, μέσω τηλεδιάσκεψης κ.λπ.). 
Η διαδικασία αυτή μπορεί να λάβει χώρα μόνο εφόσον τόσο το θύμα όσο και ο δράστης έχουν 
ενημερωθεί πλήρως και έχουν συναινέσει ρητά στη συμμετοχή τους. Η συμμετοχή είναι 
απολύτως εθελοντική και κάθε μέρος μπορεί να αποσυρθεί ανά πάσα στιγμή. Επισημαίνεται 
πως το μέτρο αποκαταστατικής δικαιοσύνης δεν σταματά την ποινική δίωξη. 

 

Αντίθετα, η ποινική διαμεσολάβηση είναι μια εναλλακτική της ποινικής διαδικασίας, η οποία 
δύναται να προταθεί από τον αρμόδιο εισαγγελέα και απαιτεί τη συγκατάθεση τόσο του θύματος 
όσο και του δράστη. 

 
 τους όρους και τις προϋποθέσεις για την επιστροφή των εξόδων που 

καταβλήθηκαν για τη συμμετοχή του στην ποινική διαδικασία, 

 
Ως θύμα, μπορείτε να ασκήσετε τα οικονομικά σας δικαιώματα σε πολλά επίπεδα, 
καταθέτοντας αγωγή, ζητώντας αποζημίωση για τη διαδικασία στο Πρωτοδικείο που έκρινε 
την υπόθεση ή την κάλυψη τυχόν εξόδων μετακίνησης και στέγασης υπό τη μορφή 
αποζημίωσης μαρτύρων. 

  



Για τις διάφορες αυτές αξιώσεις πρέπει να πληρούνται οι νομικές προϋποθέσεις. 

 
 το δικαίωμα του σε ατομική αξιολόγηση από την Υπηρεσία Υποστήριξης 

Θυμάτων ώστε να επιβεβαιωθεί η αναγκαιότητα ειδικής μεταχείρισης για την 

πρόληψη επακόλουθης θυµατοποίησης, 

 όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο, θα σας παρέχονται, κατά περίπτωση, πρόσθετες 

πληροφορίες σε κάθε στάδιο της διαδικασίας, 

 το θύμα δικαιούται, εφόσον δεν αντιβαίνει με τα συμφέροντά του ή την ομαλή 

διεξαγωγή της διαδικασίας, να συνοδεύεται από την πρώτη επαφή του με τους 

αξιωματούχους και υπαλλήλους της δικαστικής αστυνομίας από πρόσωπο της 

επιλογής του, εφόσον, λόγω επιπτώσεων του αδικήματος, χρειάζεται υποστήριξη 

για να κατανοεί και να γίνεται κατανοητό, 

 εάν το θύμα είναι ανήλικο, έχει το δικαίωμα να συνοδεύεται κατά τις ακροάσεις, από 

νομικό εκπρόσωπο ή από πρόσωπο της επιλογής του. 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Κυβερνητικές υπηρεσίες 

 

 
Υπηρεσία υποδοχής και νομικής πληροφόρησης 

 

Service d’accueil et d’information 
juridique Luxembourg 

(Υπηρεσία υποδοχής και νομικής 
πληροφόρησης 

Λουξεμβούργο) 

 

Cité Judiciaire 

Bâtiment BC 

L-2080 Λουξεμβούργο 

 

Ώρες λειτουργίας: 

Δευτέρα και Τρίτη: 8:30 π.μ. - 12:00 μ.μ. / 
1:00 μ.μ. - 4:30 μ.μ. (δεν απαιτείται 
ραντεβού) 

Πέμπτη: 10:00 π.μ. - 12:00 μ.μ. / 1:00 μ.μ. - 
4:30 μ.μ. (απαιτείται ραντεβού) 

Τετάρτη και Παρασκευή: 8:30 π.μ. - 12:00 
μ.μ. / 1:00 μ.μ. - 4:30 μ.μ. (τηλεφωνικά ή 
μέσω email) 

Service d’accueil et d’information 
juridique Diekirch 

(Υπηρεσία υποδοχής και νομικής 
πληροφόρησης 

Diekirch) 

 

Bei der Aaler Kiirch 

L-9211 Diekirch 

 

Ώρες λειτουργίας: 

Τετάρτη πρωί: 8:30 π.μ. - 12:00 μ.μ. (δεν 
απαιτείται ραντεβού) 

 

Τετάρτη απόγευμα: 1:00 μ.μ. - 4:30 μ.μ. 
(απαιτείται ραντεβού) 

 

 

Και για τις δύο τοποθεσίες (Λουξεμβούργο και Diekirch): 

📞 475981-2600 

Email: pgsin@justice.etat.lu  

Ιστότοπος: https://justice.public.lu/fr/aides-informations/accueil-info-juridique.html  

 
  

mailto:pgsin@justice.etat.lu
https://justice.public.lu/fr/aides-informations/accueil-info-juridique.html


 
Υπηρεσία υποστήριξης θυμάτων 
 

Service d’Aide aux Victimes 
Service Central d’Assistance Sociale du 
Parquet Général 
(Υπηρεσία υποστήριξης θυμάτων 
Κεντρική Υπηρεσία Κοινωνικής Πρόνοιας 
της Γενικής Εισαγγελίας) 
 
12-18 rue Joseph Junck (bâtiment Plaza 
Liberty- entrée C) 
L-1839 Λουξεμβούργο 

📞 621 326 595 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
https://justice.public.lu/fr/aides-
informations/accueil-info-juridique.html  

Ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα έως Παρασκευή: 8:30 π.μ. - 11:30 
π.μ. / 2:00 μ.μ. - 5:00 μ.μ. 
Ακροάσεις μόνο κατόπιν ραντεβού. 
 
 
 
 
 
Email: scas-sav@justice.etat.lu 

 
Μη κυβερνητικές υπηρεσίες και ενώσεις υποστήριξης θυμάτων 

 

Βία (όλες οι μορφές) 
 

Γραμμή βοήθειας για τη βία  📞 2060 - 1060 (7 ημέρες την εβδομάδα, 12:00 μ.μ. 

έως 8:00 μ.μ.) 
 
Email: info@helpline-violence.lu  
Ιστότοπος: www.helpline-violence.lu  

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης καλέστε το 113! 

 
 

Le Centre National pour Victimes de 
Violences (CNVV) 
(Εθνικό Κέντρο για τα θύματα βίας - 
CNVV) 
 

 Παρέχει υποστήριξη και συμπονετική 
φροντίδα, συμπεριλαμβανομένων 
επειγουσών υπηρεσιών εξωτερικών 
ιατρείων,  
 

 για κάθε θύμα - ενήλικο ή 
ανήλικο - όλων των μορφών 
βίας (σωματικής, σεξουαλικής, 
ψυχολογικής κ.λπ.) 

 μπορεί να περιλαμβάνει: 
ψυχοκοινωνική υποστήριξη, 
ιατρική βοήθεια, νομικές 
πληροφορίες, εάν είναι 
απαραίτητο, παρέμβαση της 
αστυνομίας στον τόπο του 
συμβάντος για τη σύνταξη 
αναφοράς 

 
 

Ώρες λειτουργίας: 
 
Δευτέρα έως Πέμπτη: 5:00 μ.μ. - 12:00 π.μ. 
Παρασκευή: 6:00 μ.μ. - 2:00 π.μ. 
Σάββατο: 10:00 π.μ. - 2:00 π.μ. 
Κυριακή: 10:00 π.μ. - 12:00 π.μ. 
 
Σημείωση: Το ωράριο μπορεί να διαφέρει 
την παραμονή των αργιών και εορτών. 
 
Μπορείτε να επικοινωνήσετε με το CNVV 
τηλεφωνικά κατά τις ώρες λειτουργίας του ή 
μέσω email. 
 

📞 2755 5315 

Email: info.cnvv@croix-rouge.lu  
https://violence.lu/centre-national-pour-
victimes-de-violences/  
 

 
 
Μπορείτε να βρείτε πιο αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με επιπλέον οργανισμούς στήριξης 
και τα στοιχεία επικοινωνίας τους στον ιστότοπο: www.violence.lu  
 

https://justice.public.lu/fr/aides-informations/accueil-info-juridique.html
https://justice.public.lu/fr/aides-informations/accueil-info-juridique.html
mailto:info@helpline-violence.lu
http://www.helpline-violence.lu/
mailto:info.cnvv@croix-rouge.lu
https://violence.lu/centre-national-pour-victimes-de-violences/
https://violence.lu/centre-national-pour-victimes-de-violences/
http://www.violence.lu/


Ενδοοικογενειακή βία (οικογενειακή, συζυγική και συγγενική) και βία βάσει φύλου 
(συμπεριλαμβανομένης της σεξουαλικής βίας) 

 

Visavi (vivre sans violence - ζήσε χωρίς 
βία) 
Κέντρο Συμβουλευτικής για τις γυναίκες, που 
λειτουργεί από τη μη κερδοσκοπική 
οργάνωση Femmes en détresse, 
Λουξεμβούργο 
 
2, rue du Fort Wallis 
L-2714 Λουξεμβούργο 

📞 49 08 77-1 

Γ ι α πε ρ ι σσότ ε ρ ε ς  πλ ηροφορ ί ε ς : 

www.fed.lu  
 

Τηλεφωνικές ακροάσεις: 
Δευτέρα - Παρασκευή: 9:00 π.μ. - 5:00 μ.μ. 
 
Ατομικές ακροάσεις: 
Μόνο κατόπιν ραντεβού στην πόλη του 
Λουξεμβούργου. 
 
Email: visavi@fed.lu  

InfoMann 
Κέντρο Συμβουλευτικής για άνδρες - 
λειτουργεί από τη μη κερδοσκοπική 
οργάνωση ActTogether 
 
39, rue de Bouillon 
L-1248 Λουξεμβούργο 

📞 27 49 65 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.acttogether.lu  

Ακροάσεις μόνο κατόπιν ραντεβού. 
 
Ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα - Παρασκευή: 9:00 π.μ. - 5:00 μ.μ. 
 
 
 
Email: info@infomann.lu  
 

 
Υπηρεσίες υποστήριξης για συμβάντα σεξουαλικής βίας 

Οικογενειακός προγραμματισμός - 
Κέντρο Οικογενειακού Προγραμματισμού  
Πόλη του Λουξεμβούργου 
Dr. M.-P. Molitor-Pfeffer Centre 
 
6-10, rue de la Fonderie 
L-1531 Λουξεμβούργο 

📞 48 59 76 

 
*** 

Οικογενειακός προγραμματισμός - 
Κέντρο Οικογενειακού Προγραμματισμού 
Esch/Alzette 
 
2-4, rue Ernie Reitz / γωνία 14-16 avenue de 
la Gare (4ος όροφος) 
L-4251 Esch/Alzette 

📞 54 51 51 

 

Ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα - Παρασκευή: 9:00 π.μ. - 5:00 μ.μ. 
Πέμπτη: ανοιχτά μέχρι τις 6:00 μ.μ. 
Διατίθενται ραντεβού κατόπιν αιτήματος. 
 
 
Email: info@pfl.lu  
 

*** 
Ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα: 8:00 π.μ. - 12:30 μ.μ. / 1:30 μ.μ. - 
5:00 μ.μ. 
Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη: 8:00 π.μ. - 12:30 
μ.μ. / 1:30 μ.μ. - 4:00 μ.μ. 
Παρασκευή: 8:00 π.μ. - 12:30 μ.μ. / 1:30 μ.μ. 
- 5:00 μ.μ. 
Διατίθενται ραντεβού κατόπιν αιτήματος. 
 
Email: esch@pfl.lu  

 
Οικογενειακός προγραμματισμός - 
Κέντρο Οικογενειακού Προγραμματισμού 
Ettelbrück 
 
18, avenue J.F. Kennedy,  
L-9053 Ettelbrück 

📞 81 87 87 

 

 
Ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα - Πέμπτη: 9:00 π.μ. - 12:30 μ.μ. / 
1:00 μ.μ. - 5:00 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης: ανοίγει στις 10:30 π.μ. 
Διατίθενται ραντεβού κατόπιν αιτήματος. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με όλες τις τοποθεσίες: www.pfl.lu  
 

http://www.fed.lu/
mailto:visavi@fed.lu
http://www.acttogether.lu/
mailto:info@infomann.lu
mailto:info@pfl.lu
mailto:esch@pfl.lu
http://www.pfl.lu/


 
 

Βία κατά της κοινότητας LGBTIQ+ 
 

Cigale asbl - Κέντρο LGBTIQ+ - 
Λουξεμβούργο 

 

16, rue Notre Dame 
L-2240 Λουξεμβούργο 

📞 26 19 00 18 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.cigale.lu  

Ακροάσεις κατόπιν ραντεβού 
 
Δεκτές οι επισκέψεις στο κέντρο: 
Τρίτη - Παρασκευή: 12:00 π.μ. - 5:00 μ.μ. 
 
 
 
Email: info@cigale.lu  

Βία κατά των παιδιών και των εφήβων 

ALUPSE Asbl - Λουξεμβούργο 
 
201, route de Thionville,  
L-5885 Howald 

📞 26 18 48-1  

Αριθμοί έκτακτης ανάγκης: 621 232 268 ή 
621 232 267 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.alupse.lu  

Ακροάσεις μόνο κατόπιν ραντεβού 
Δευτέρα - Παρασκευή: 9:00 π.μ. - 5:00 μ.μ. 
 
Διατίθενται επίσης εβδομαδιαίες 
ακροάσεις στο Ettelbrück: 
 
4, Grand-Rue,  
L-9050 Ettelbrück 
 
Email: info@alupse.lu 
alupse.bebe@alupse.lu  

Alternatives – Centre de consultation 
pour enfants et adolescents victimes de 
violence – Fondation Pro Familia-
Esch/Alzette  
(Εναλλακτικές λύσεις - Συμβουλευτικό 
Κέντρο για παιδιά και εφήβους θύματα 
βίας 
Λειτουργεί από το Fondation Pro Familia - 
Esch/Alzette) 
138, rue de Belvaux 
L-4026 Esch/Alzette 

📞 51 72 72-500 

 
 

Γ ι α πε ρ ι σσότ ε ρ ε ς  πλ ηροφορ ί ε ς : 

www.profamilia.lu  

Ακροάσεις κατόπιν ραντεβού 
Δευτέρα έως Παρασκευή: 8:00 π.μ. - 
6:00/7:00 μ.μ. 
 
 
 
 
Email: alternatives@profamilia.lu  

S-PSYea – Service psychologique pour 
enfants et adolescents victimes de 
violences domestiques- Femme en 
détresse a.s.b.l. 
(Ψυχολογική υπηρεσία για παιδιά και 
εφήβους θύματα ενδοοικογενειακής βίας 
Λειτουργεί από τη μη κερδοσκοπική 
οργάνωση Femmes en détresse) 
P.O. Box 1024 
L-1010 Λουξεμβούργο 

📞 26 48 20 50 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.fed.lu  
 

Ώρες λειτουργίας: 
Δευτέρα και Τετάρτη: 8:00 π.μ. - 6:00 μ.μ. 
Τρίτη και Πέμπτη: 8:30 π.μ. - 6:00 μ.μ. 
Παρασκευή: 8:00 π.μ. - 5:00 μ.μ. 

 

 

 
Email: psyea@fed.lu  

Εμπορία ανθρώπων 

INFOTRAITE – Service d’assistance aux victimes de la traite des êtres humains – de la 
Fondation de la Porte Ouverte (Υπηρεσία υποστήριξης για θύματα εμπορίας 
ανθρώπων 

http://www.cigale.lu/
mailto:info@cigale.lu
http://www.alupse.lu/
mailto:info@alupse.lu
mailto:alupse.bebe@alupse.lu
http://www.profamilia.lu/
mailto:alternatives@profamilia.lu
http://www.fed.lu/
mailto:psyea@fed.lu


Λειτουργεί από το Fondation de la Porte Ouverte) 
 
16, avenue Marie-Thérèse 
L-2132 Λουξεμβούργο 

📞 25 36 56 46 ή 621 316 919 ή 621 351 884 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.stoptraite.lu 
 
Email: info@traite.lu  

 

Service de Justice Restaurative (Υπηρεσία Αποκαταστατικής Δικαιοσύνης - SEJURE) 
 
Centre de Médiation ASBL 
87, Route de Thionville 
L-2611 Λουξεμβούργο 

📞 27 48 34 64 

sejure@mediation.lu  
www.sejure.lu  
 

 
 

http://www.stoptraite.lu/
mailto:info@traite.lu
mailto:sejure@mediation.lu
http://www.sejure.lu/

